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Уточнение исковых требований 
по исковому заявлению Жданова П.В. к Шестуну И.В. и

редакции газеты «МИГ» 
о защите чести и достоинства, деловой репутации и компенсации морального вреда

Руководствуясь ст.39 ГПК РФ истец уточняет исковые требования по исковому заявлению Жданова П.В, к Шестуну И.В. и редакции газеты «МИГ» о защите чести и достоинства, деловой репутации и компенсации морального вреда

В газете МИГ № 18 от 01.04.2004 г. вышла статья под заголовком «ИССКУСТВО ЛЖИ», автором которой является Игорь Шестун, распространяющая сведения, порочащие мои честь, достоинство и деловую репутацию.

В соответствии со ст. 21, 23 Конституции РФ достоинство личности охраняется государством, ничто не может быть основанием для его умаления, каждый имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени.

Считаю, что сведения, содержащиеся в статье «ИССКУСТВО ЛЖИ» газеты МИГ являются умышленно искаженными, недостоверными, порочащими мои честь, достоинство и деловую репутацию, как Главы города Серпухова, так и гражданина.

В соответствии со ст. 2 Закона РФ «О средствах массовой информации» под средствами массовой информации понимаются предназначенные для неограниченного круга лиц ... иные сообщения и материалы».

Руководствуясь ст. 38 Закона РФ «О средствах массовой информации», граждане имеют право на оперативное получение через средства массовой информации достоверных сведений о деятельности государственных органов и организаций, общественных организаций, их должностных лиц. Считаю, что данная

статья вводит в заблуждение жителей города Серпухова в отношении меня как Главы города, так и гражданина.

Считаю фразы, перечисленные ниже умышленно искаженными, недостоверными, порочащими честь, достоинство и деловую репутацию, как Главы города Серпухова, так и гражданина.

1.«...тогда как принимал Жданов город с профицитом в 3 миллиона... Так куда же уходят деньги? ».

2. «В целом, пocлe треxлeтниx наблюдений coздaется впечатление, что П.В Жданов нас всех обманул, когда в ходе своей предвыборной кампании обещал, как кризис, менеджер, превратить Серпухов в «Силиконовую долину» ».

3. "...человек, который говорит одно, думает другое, а делает вообще что-то третье".

4. «... и жестоко, как танком, переезжает людей, ломает судьбы. ... и при этом расправляется с инакомыслящими».

5. «..и одновременно с этим - человек, очень похожий на нашего мэра, неоднократно был замечен в московском гейклубе «Три обезьяны».

6. «Он мастерски овладел искусством лжи. Думаю, что я не одинок в своих антипатиях»


7. «Пока Жданов не сел в кресло главы города, гортеатр и парк жили наполненной творческой жизнью».

8. «Видимо строить банкетные залы гораздо прибыльнее - и на «откатах» заработаешь, и на работе заведения погреться можно... Между прочим, за время работы Жданова «откаты» чиновникам, которые уже стали нормой для России, поднялись в Серпухове на небывалую высоту».

9. "После такого "лечения" нашему городу ни доктор, ни консилиум уже не поможет. 

Ему потребуется только гробовщик".
10. "Работа ведется в условиях жесточайшей диктатуры ... Многочисленные советы... так же ничего не могут - все решает один человек. Не вверите - попробуйте как-нибудь сказать что-то поперек мэру».

11. «...но при этом уничтожает молодежный театр (Зазеркалье»....и жестоко, как танком переезжает люде, ломает судьбы... и при этом расправляется с инакомыслящими. Об этом свидетельствует его недавнее противостояние с газетой «Совет», которую Жданов выдворил из здания администрации, а до того откровенно блокировал работу печатного органа».

12.»Плохо только, что кто бы ни пришел Жданову на смену, уже не восстановить разрушенного доверия к власти».

13. Содержать в порядке форму муниципального объекта - это всегда было задачей администрации города, а дело руководителей учреждений, и культурных в том числе, в первую очередь - наполнить форму содержанием».

14. «...парк и кинотеатр «Центральный» лишены статуса учреждений культуры, и соответственно, как учреждение культуры более не используются». 

15. «Бывший кинотеатр «Центральный» стал практически банкетным залом». 

16. «Гортеатр в самое ближайшее время также потеряет статус городского учреждения культуры и как юрлицо будет принадлежать Москве. И налоги платить туда же».

17.«А у нас уже два года закрыт гортеатр на ремонт. И не потому, что тщательно делают. Стройматериалов нет, то денег администрация не выделит, то полы вздуются, которые для показухи настелили за один день».

18.
«Пока Жданов не сел в кресло главы города, гортеатр жил наполненной творческой жизнью...А сейчас и театр, и парк мертвы».

Данные высказывания являются заведомо ложными, не соответствующими действительности.

В соответствии со ст.152 ГК РФ, п.п. 2, 7 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 18.08.1992 г. №11 «О некоторых вопросах, возникших при рассмотрении суда дел о защите чести и достоинства граждан, а также деловой репутации граждан и юридических лиц» гражданин вправе требовать по суду опровержения порочащих его честь, достоинство или деловую репутацию сведений, если распространивший такие сведения не докажет, что они соответствуют действительности. Если сведения порочащие честь , достоинство или деловую репутацию гражданина, распространены в средствах массовой информации, они должны быть опровергнуты в тех же средствах массовой информации. Порочащими являются также не соответствующие действительности сведения, содержащие утверждения о нарушении гражданином или юридическим лицом действующего законодательства или моральных принципов, которые умаляют честь и достоинство гражданина либо деловую репутацию гражданина или юридического лица. Обязанность доказывать соответствие действительности распространенных сведений лежит на ответчике Истец обязан доказать лишь сам факт распространения сведений лицом, к которому предъявлен иск.

В соответствии со ст. 56 Закона РФ от 27.12.1991 г. №2124-1 «О средствах массовой информации» учредители, редакции, издатели, распространители, государственные органы, организации, учреждения, предприятия и общественные объединения, должностные лица, журналисты, авторы распространенных сообщений и материалов несут ответственность за нарушения законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации.

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст.ст.21, 23 Конституции РФ, ст.ст.150-152,1099-1101 ГК РФ, ст.ст.2, 38, 43, 56 Закона РФ от 27.12.1991 г. №2124-1 «О средствах массовой информации», ст.39 ГПК РФ

Прошу уважаемый суд:

1.
Признать сведения распространенные Игорем Шестуном газете МИГ № 18 от 01.04.2004 г. в статье «ИССКУСТВО ЛЖИ» умышленно искаженными, недостоверными, порочащими честь, достоинство и деловую репутацию, как Главы -орода Серпухова, так и гражданина - Жданова П. В., в частности следующие фразы

1.«...тогда как принимал Жданов город с профицитом в 3 миллиона...Так куда же уходят деньги? ».

2.
«В целом, после трехлетних наблюдений создается впечатление, что П.В. Жданов нас всех обманул, когда в ходе своей предвыборной кампании обещал, как кризис менеджер, превратить Серпухов в «Силиконовую долину» ».

3.«...человек, который говорит одно, думает другое, а делает вообще что-то третье».

4. «... и жестоко, как танком, переезжает людей, ломает судьбы ... и при этом расправляется с инакомыслящими».

5. «... и одновременно с этим - человек, очень похожий на нашего мэра, неоднократно был замечен в московском гейклубе «Три обезьяны».

6. «Он мастерски овладел искусством лжи. Думаю, что я не одинок в своих антипатиях».

7.«Пока Жданов не сел в кресло главы города, гортеатр и парк жили наполненной творческой жизнью».

8. «Видимо строить банкетные залы гораздо прибыльнее - и на «откатах» заработаешь, и на работе заведения погреться можно...Между прочим, за время работы Жданова «откаты» чиновникам, которые уже стали нормой для России, поднялись в Серпухове на небывалую высоту».

9. «После такого «лечения» нашему городу ни доктор, ни консилиум уже не поможет. Ему потребуется только гробовщик».

10. «Работа ведется в условиях жесточайшей диктатуры....Многочисленные советы... так же ничего не могут - все решает один человек. Не вверите - попробуйте как-нибудь сказать что-то поперек мэру».

11. «....но при этом уничтожает молодежный театр «Зазеркалье»... и жестоко, как танком переезжает людей, ломает судьбы... и при этом расправляется с инакомыслящими. Об этом свидетельствует его недавнее противостояние с газетой «Совет», которую Жданов выдворил из здания администрации, а до этого откровенно блокировал работу печатного органа».

12.»Плохо только, что кто бы ни пришел Жданову на смену, уже не восстановить разрушенного доверия к власти».

13.»Содержать в порядке форму муниципального объекта - это всегда было задачей администрации города, а дело руководителей учреждений, и культурных в том числе, в первую очередь - наполнить форму содержанием».

14. «...парк и кинотеатр «Центральный» лишены статуса учреждений культуры, и соответственно, как учреждение культуры более не используются».

15. «Бывший кинотеатр «Центральный» стал практически банкетным залом».

16.
«Гортеатр в самое ближайшее время также потеряет статус городского учреждения культуры и как юрлицо будет принадлежать Москве. И налоги платить туда же».

17. «А у нас уже два года закрыт гортеатр на ремонт. И не потому, что тщательно делают. Стройматериалов нет, то денег администрация не выделит, то полы вздуются, которые для показухи настелили за один день».

18. «Пока Жданов не сел в кресло главы города, гортеатр жил наполненной творческой жизнью...А сейчас и театр, и парк мертвы».

2. Обязать ответчика опровергнуть распространенные сведения в СМИ «МИГ»;

3. Взыскать с ответчика Шестуна И.В. денежную компенсацию причиненного мне морального вреда в сумме 100000 (сто тысяч) рублей и перечислить на счет Серпуховского детского дома.

4. Взыскать с ответчика редакции СМИ  «МИГ» денежную компенсацию причиненного  мне морального вреда в сумме 100000 (сто тысяч) рублей и перечислить на счет Серпуховского детского дома.

Представитель истца по доверенности

МО-№ 3657170 от 01.06.2004 г. - Т.И. Родионова.

